

1800度超高度近视患者 同仁眼科圆梦重获清晰视力

近日,南京同仁医院眼科顺利为一位自幼高度近视的患者进行后房型人工晶体植入手术(右眼),成功助其摘镜,重获清晰视力。

■现场回放

32岁的姜维(化名)是一名律师,但他自幼双眼高度近视(双眼近视1800多度,裸眼视力右眼0.05,左眼0.06,戴镜视力右眼0.6,左眼0.06)。每次摘掉眼镜如同雾里看花,而戴上眼镜虽能进行日常工作生活,但视觉质量差。四个月前姜维无意间浏览了南京同仁医院的网站,北京同仁医院王宁利院长将在南京同仁医院为高度近视患者开展后房型人工晶体植入手术的消息让他激动不已。带着迫切想要摘镜的心情,姜维来到南京同仁医院。在全面检查后,姜维决定选择后房型手术。2009年3月12日经过充分准备,北京同仁医院院长——著名的眼科专家王宁利教授在南京同仁医院为姜维进行了手术。术后第一天,当医生打开绷带检查视力时,姜维惊喜地发现右眼不戴眼镜可以清晰地看到0.6,他不住向医生道谢:“做梦都想要摘掉眼镜,现在终于梦想成真了!”



王宁利 主任医师,博士生导师。卫生部突出贡献中青年专家,享受国务院政府特殊津贴。1992年于中山医科大学获得医学博士学位,后赴美国加州大学圣地亚哥分校希利(Shiley)眼科中心,担任访问学者。现任北京同仁医院副院长、北京同仁眼科中心常务副主任、中华医学会眼科分会副主任委员。

■治疗方法专家解析

目前矫正高度近视的手术有三种,即准分子激光手术、前房型人工晶体植入术、屈光性晶体置换术。其中,超过1500度的高度近视患者不宜使用准分子激光手术,术后并发症也会增加。前房型人工

食疗古方攻克“老便秘”

代工艺生产,品名“御膳食通胶囊”。

专家评价,御膳通四大特色:1、高效:服用8~16小时后,即可正常自然排便。2、安全:绝对不含泻药,无毒副作用,无依赖性,老幼及孕妇皆可服用。3、清宿便:大量膳食纤维吸油降脂、洗刷肠壁、膨松大便,促进肠蠕动,清除宿便。4、服用量越来越少,通便效果越来越好,最后可停服或间隔服用。

老便秘体会:服御膳通前,便秘不通忧心忡忡;服御膳通后,顺畅通便全身轻松!仅需晚餐时伴服几粒,次日清晨即可轻松畅快排便,一解便秘烦恼。

经销地址:南京鼓楼广场往东100米,工艺美术大楼4楼(电梯)
咨询电话:57716276

中药口服液 并非越澄清越好

中药口服液与其他剂型的中药相比,有服用方便、计量准确的优点,口味也较好,适合老人和小孩服用。而且,中药口服液用途广泛,不仅有治疗性的,还有滋补性的,因此深受消费者的青睐。

不过,很多消费者有时会发现中药口服液有混浊、透明度不高的现象,于是就怀疑产品质量有问题。那么,中药口服液是越澄清越好吗?

其实,判断口服液的质量并不能完全依靠透明度。如果口服液超过有效期或者打开瓶盖长时间没有服用,这时出现混浊很有可能是质量问题;如果口服液尚在有效期内或刚打开瓶盖不久,这时出现混浊可能并非质量问题,而是口服液所含的有

效成分。

与西药相比,中药的成分十分复杂,可以说每一味中药都是一个小复方,而数味药乃至十数味药结合在一起,才使一剂药具有某种治疗功能。在一个用药众多、成分复杂的处方中,有些分子很大的物质是很难甚至是基本不溶解于水的,如肽类、多糖等。

倘若在生产时把口服液过滤得太清,就会把这些大分子物质过滤掉,从而影响中药口服液的功效。更何况,一些滋补性的口服液中含有多种蛋白质,甚至有动物及其脏器的成分,其透明度一定不会很高。由此可见,含有多种蛋白质的中药口服液,透明度太高即过滤得太清反而不好。

一文

中药口服液与其他剂型的中药相比,有服用方便、计量准确的优点,口味也较好,适合老人和小孩服用。而且,中药口服液用途广泛,不仅有治疗性的,还有滋补性的,因此深受消费者的青睐。

不过,很多消费者有时会发现中药口服液有混浊、透明度不高的现象,于是就怀疑产品质量有问题。那么,中药口服液是越澄清越好吗?

其实,判断口服液的质量并不能完全依靠透明度。如果口服液超过有效期或者打开瓶盖长时间没有服用,这时出现混浊很有可能是质量问题;如果口服液尚在有效期内或刚打开瓶盖不久,这时出现混浊可能并非质量问题,而是口服液所含的有

效成分。

与西药相比,中药的成分十分复杂,可以说每一味中药都是一个小复方,而数味药乃至十数味药结合在一起,才使一剂药具有某种治疗功能。在一个用药众多、成分复杂的处方中,有些分子很大的物质是很难甚至是基本不溶解于水的,如肽类、多糖等。

倘若在生产时把口服液过滤得太清,就会把这些大分子物质过滤掉,从而影响中药口服液的功效。更何况,一些滋补性的口服液中含有多种蛋白质,甚至有动物及其脏器的成分,其透明度一定不会很高。由此可见,含有多种蛋白质的中药口服液,透明度太高即过滤得太清反而不好。

一文

夏季管好家庭小药箱



夏季特殊的气候特点会带给药品的储存带来一些问题,比如维生素E胶丸、鱼肝油等受热,会出现软化、破裂、漏油等情况,所以夏季也要做好药品的“防暑”工作。此外,不少家庭虽备有小药箱,但有意识进行定期清理或根据不同季节添置新药的并不多,他们只是到需要用药的时候才会想到药箱,平常几乎不会主动去打理,这也给安全用药埋下隐患。那夏季家庭小药箱如何打理才更科学?让我们看看专家的建议。

药品存放前先看使用说明书

谈到夏季药品的存放,先声药店执业药师工作站站长邱建勇提醒说,药品不同存放的要求也不尽相同,所以不能一概而论,比如有些生物制剂注明要低温储存,那就可能要放在冰箱里。因此建议在存放前仔细阅读使用说明书,了解不同剂型药品的储藏条件,然后再按要求存放。不过一般来说,药品的存放基本都要注意做到避光、防湿、防热、密封四点。说明书标明常温储存一般是指小于30℃储存,阴凉是指小于20℃,冷储存是指小于10℃。一些药品怕热,还有

一些则特别怕潮,比如阿司匹林,当存放的环境湿度过高,一段时间后药片会发生化学变化,产生毒素。吃了受潮的阿司匹林,易出现胃痛、呕吐等不良反应,加重胃肠道不适的症状。复方甘草片、干酵母等也易受潮霉变,应放在密闭的容器里保存。需要提醒的是,存放药品时最好同时保留说明书,因为上面有较详细的用药指导。不要轻易撕去药品内包装上标记药名和规格等文字的标签,以免无法辨认药品。

冰箱不是药品的“保险箱”

夏季温度高是不是把药

天热降压药最好选长效的

由于夏天温度高,人们容易出汗,因此部分高血压患者的血压会有所降低。但正是因为夏季气温高,往往也会导致患者睡眠质量下降,从而引发夜间血压升高,加重心脑血管的损害。对此,北京阜外医院心内科主治医师罗彤建议,这时采用长效降压药比较合适。

罗彤说,长效降压药包括

缬沙坦、雷米普利、卡维地洛和一些长效的钙离子拮抗剂等。人的血压在一天中都会有波动,每天早晨4时至中午12时是一天中血压升高的第一高峰。长效降压药一天服一次,一般情况下服药当天就有降压作用,24小时内血压会趋于稳定,大大降低血压波动的危害,长效降压药

抗生素眼药水别长期用

近年来干眼症的发病率升高除与空气的污染、制冷空调的使用有关外,长期频繁滴用眼药水也是其发病的重要原因之一。目前无论是医院内处方性眼药还是普通药店所售的非处方性眼药,绝大多数含有防腐剂的成分,该成分对眼结膜杯状细胞具有损伤作用,如长期使用眼药水点眼可能会诱导干眼症的发生,而表现为眼干涩感、异物感。

正如某些常用抗生素眼药水点眼人感觉到的那样:点眼药水虽会有瞬间的清爽感觉,但长此以往眼的干涩感觉并无改善甚至加重。在这种情况下,往往会使人们更加频繁地使用眼药水,而最终造成恶性循环。因此这里提醒您,如未明确眼部患有某种特殊疾患,千万不宜擅自长期应用某种眼药水点眼。

吴方

夏季多汗巧识别

夏季炎热多雨,潮湿闷热,出汗是很自然的事,可有些人出汗特别多,吃顿饭、动一动就满头大汗、汗流浃背,有的伴见衣服汗渍色黄,或有头昏、胸闷、烦躁、大便粘滞不畅,中医认为气候炎热潮湿,加之饮食不当,如饮酒、进食辛辣油腻等,形成体内湿热聚积,出现多汗、粘汗、黄汗。治法为清热化湿,可选用二妙丸、六一散、龙胆泻肝丸等。平时用薏苡仁50克、粳米100克煮粥,常吃有益。

夏季多汗往往是疾病的一种表现,要学会科学识别。盗汗是指夜眠出汗、醒后自止的症状。中医认为盗汗多因久病、过劳、失血及结核等,属阴虚内热,治当养阴清热,可选用六味地黄丸、麦味地黄丸、知柏地黄丸等。自汗是指清醒状态下,即白天出汗,一般活动后加重。自汗伴乏力、怕风、易感冒等,为气虚,治法为益气固表,可服用玉屏风

口服液、补中益气丸等,并常用黄芪泡饮或炖汤。自汗伴有力、心慌、口干舌燥等,为气阴不足,服用生脉饮或黄芪生脉饮均可,平时可含服,泡饮西洋参。偏身汗出为半身出汗、半身不出汗,多见于中风病人,为血脉瘀滞所致,可服用血府逐瘀口服液等。女性更年期出现的烘热汗出,为体内阴阳失调,症状明显者需到医院就诊,辨证治疗。

多汗症的出汗部位可

为全身、头部、手足、腋下或阴部,与体质、饮食习惯、全身疾病、植物神经功能紊乱等有关,出汗严重者会产生不良情绪、影响生活质量。多汗者应注意防止出汗后受凉感冒,忌食辛辣刺激、油腻食物,应舒畅情志,消除紧张、顾虑等不良情绪。五味子、乌梅、浮小麦等有止汗功效,可结合上述的中成药服用。

东南大学附属中大医院中医内科 张荣春

一些则特别怕潮,比如阿司匹林,当存放的环境湿度过高,一段时间后药片会发生化学变化,产生毒素。吃了受潮的阿司匹林,易出现胃痛、呕吐等不良反应,加重胃肠道不适的症状。复方甘草片、干酵母等也易受潮霉变,应放在密闭的容器里保存。需要提醒的是,存放药品时最好同时保留说明书,因为上面有较详细的用药指导。不要轻易撕去药品内包装上标记药名和规格等文字的标签,以免无法辨认药品。

家庭药箱要定期清理,根据季节添置新药

家庭药箱最好定期清理,

利于患者坚持正规和长期治疗。但由于患者病情各不相同,所以在使用时也要区别对待。如果在短时间内血压急剧升高,为了防止发生高血压危象或出现心力衰竭、肾功能衰竭等并发症,就需用短效降压药。

罗彤又说,虽然长效降压药的副作用小,服用方便,有

辛华

利于患者坚持正规和长期治疗。

但由于患者病情各不相同,所以在使用时也要区别对待。如果在短时间内血压急剧升高,为了防止发生高血压危象或出现心力衰竭、肾功能衰竭等并发症,就需用短效降压药。

罗彤又说,虽然长效降压药的副作用小,服用方便,有

利于患者坚持正规和长期治疗。

但由于患者病情各不相同,所以在使用时也要区别对待。

如果在短时间内血压急剧升高,为了防止发生高血压危象或出现心力衰竭、肾功能衰竭等并发症,就需用短效降压药。

罗彤又说,虽然长效降压药的副作用小,服用方便,有

利于患者坚持正规和长期治疗。

但由于患者病情各不相同,所以在使用时也要区别对待。

如果在短时间内血压急剧